



(科技学院提供)

我希望能把新的观点带入课程发展中，协助强化科技学院学生的才能，并培养他们的创新和创业精神。

——陈添顺教授

## 陈能端 报道

nengduan@sph.com.sg

未来发展日益受到关注的新加坡科技学院将在明年2月换校长。创校校长陈振忠教授卸任后，将由新加坡国立大学副学术教务长（教育）陈添顺教授接替领导职位。

陈添顺（56岁）从今年9月1日起将以候任校长的身份加入科技学院，并在明年2月1日正式成为科技学院第二任校长。陈振忠（63岁）则将回返新加坡管理大学李光前商学院执教，兼任新大校长资深顾问。政府在2009年宣布拨款16亿元设立专门为本地理工学院毕业生提供延续教育的科技学院。除了和工院紧密合作，科技学院另一个重要的任务是与优秀的海外大学结为伙伴，联合在新加坡推出大学课程。升大学渠道委员会表示，要增加2015年后的大学学额，可借重科技学院以教学、实践及与工业合作的新大学模式，让人预测这所学院可能“升格”为新加坡第五所大学。

在科技学院稳健发展之际离开，陈振忠坦言心里五味杂陈。重返新大有“回家”的感觉，他

对此既期待又高兴。但想到未来无法直接参与科技学院的发展，难免有些遗憾。在他看来，科技学院在成立短短三年里，无论是在收生或提供的课程素质上都达到了一定的水平。这所学府已具备了发展为大学的基本元素，他有信心，在新校长的领导下，科技学院会更上一层楼。

陈振忠说：“我知道科技学院会继续有好的发展。我们拥有良好的团队，会继续吸引人才加入。陈添顺教授拥有多年的管理经验，他会是出色的领导者。无论政府希望科技学院接下来成为怎样的学府，我相信它的发展会是很好的。”

陈振忠是新大创校学人之一，1999年至2009年间，他先后担任新大教务长和副校长的职务。教育部2009年宣布陈振忠受委为科技学院创校校长，从新大借调到新学府的任期是三年。在陈振忠的领导下，科技学院比原定计划提早一年开课，在2010年录取500名首批学生，和海外五所大学联合推出10种大学课程。虽然成立不久，但科技学院明显受到学生的欢迎。它今年提供1300个学额，共收到约5000份申请，开办的课程也增加到24项。

# 创校校长陈振忠教授卸任 科技学院明年 迎来新校长

陈添顺教授从今年9月1日起将以候任校长的身份加入科技学院，并在明年2月1日正式成为科技学院第二任校长。创校校长陈振忠教授则将回返新加坡管理大学李光前商学院执教，并兼任新大校长资深顾问。

对于陈振忠明年回到新大服务，新大校长迪枚晔教授表示欣慰。陈振忠日后将以校长资深顾问的身份辅佐迪枚晔，加强新大与本地社群的联系及进一步推动新大在国际上建立品牌的工作。

科技学院的文告说，陈添顺在国大的工作包括辅佐教务长策划教育方针和政策以不断提升学校的教学素质。他也负责统筹虚拟综合持续性研究小组的工作，并兼任国大能源办公室主任一职。他将在辞去土木与环境工程系终身教职后，加入科技学院。陈添顺下来将拓展科技学院的课程多元性还有增加收生，以在2015年时达到提供2000个全时间学额的目标。

对于即将接掌科技学院

我知道科技学院会继续有好的发展。我们拥有良好的团队，会继续吸引人才加入。陈添顺教授拥有多年的管理经验，他会是出色的领导者。

——陈振忠教授

院，陈添顺认为这所学府将在本地不断扩充的大学景观里扮演重要和特殊的角色。他感激陈振忠为科技学院奠定了良好的基础，并希望自己的工程师和教育顾问背景能为科技学院注入新的能量。他说：“我希望能把新的观点带入课程发展中，协助强化科技学院学生的才能，并培养他们的创新和创业精神。这些重要的特质将让科技学院毕业生在就业市场里占有优势，有助他们日后的事业发展。”



(档案照片)